

施展个人魅力与银行所有员工打得火热——

银行将钥匙送给钻石大盗



警方公布的嫌疑犯画像

在比利时，一个骗子单枪匹马且没有遇到任何阻拦地闯进了堪称世界上最昂贵的高科技安全系统，偷走了价值两千八百万美元的钻石。这也许是迄今为止“单人作战”窃取物品价值最高的一次作案，而他的秘密武器几乎未曾有人染指：令人无法抵抗的个人魅力。

太阳能风能生物能上阵
最环保住宅
在英国问世

英国著名环保组织“地球之友”发起人马蒂·威廉历时5年，终于将其位于伦敦的一套普通复式楼改建成当今“最环保住宅”。据悉，该住宅安装了太阳能电池面板、风力涡轮机、生物发电机及绝缘墙壁、双层真空玻璃等节能设施，为此总耗资26500英镑。

3大发电机不停发电

马蒂·威廉在伦敦东部的汉克尼区拥有一套3居室的复式小楼。大约5年前，他突然萌生一个大胆的念头，将自己这幢普通住宅楼全面改造成一套“环保样板房”。经过长达5年的艰苦摸索和不断实践，一套堪称当今“最环保”的住宅终于问世。乍望去，这套尖顶复式住宅并没有什么特别之处。可仔细一瞧，不难发现其中玄机多多。

首先，住宅迎风的院墙前矗立着一个扇状涡轮发电机，随着叶片的转动，不时将风能转化为电能。其次，在斜面屋顶外铺设着数块巨大的太阳能电池板，将日照转化成电能，并加以储存。再次，在一楼的储藏间安装有一个硕大的生物发电机，食物的残渣和人畜的粪便在此经发酵变成沼气，继而转化为电能。

5年改造耗资不菲

另外，所有门窗的普通玻璃被清一色的双层真空隔热玻璃取代。原有混凝土墙体经过改造，内部夹层一律添加了绝缘材料。此外，住宅内原有的普通洗碗机、电冰箱、洗衣机、烘干机及电灯泡一律淘汰，取而代之的是全面升级换代的环保型家电。另外，还安装了一个节水型马桶和一套屋顶废水回收系统。一共花了近3万英镑。

水电费每月降七八成

虽然他家的水电费现在每月骤降70%至80%，不过要想收回全部房屋改造资金怎么也得几十年。不久前，马蒂试探性地宣布出售这套绿色住宅，市场对此的追捧程度竟大大超出他的预期，连日来前来问价的顾客络绎不绝。 明天

一年内和银行打得火热

据报道，荷兰银行位于号称钻石交易中心的比利时安特卫普市的一家分行遭窃，总重达12万克拉的钻石不翼而飞。这名盗贼之所以不费吹灰之力就偷走了巨额钻石，原因在于他是这家银行员工们的“好朋友”。据悉他之前扮成事业有成的商人，经常出入银行，与员工们愉快交谈，甚至还给他们买来巧克力。经过1年多的“努力”，他渐渐获得他们的信任。

骗到银行金库电子卡

嫌疑犯自称名叫卡洛斯·赫克托，来自阿根廷，警方经过调查证实他所持的阿根廷护照是几年前从以色列偷来的。尽管他对于当地钻石交易商来说还是个陌生人，但却凭着个人魅力获得了进出该银行金库的电子卡。除他之外，这种卡只有几名在当地信用良好的交易商

才拥有。

开出260万美元天价捉拿

3月5日，银行发现金库中的5个保险箱中的钻石遭窃。目前当局已经开出260万美元的价码寻找抓获此人的线索。

安特卫普钻石高级理事会的发言人菲利普·克莱斯表示，失窃银行安全系统的价值超过130万美元，但是只要出现了一个人为错误所有的安全努力就将付诸东流。“他没有使用暴力，他没有使用武器，他的武器是个人魅力。他给他们买巧克力，他是一个不错的人，他把所有的人都迷住了。所以他得到金库的钥匙并且知道钻石放在了哪里。”

安特卫普警方已经根据证人的描述，绘制出嫌疑人的电脑合成照片。照片显示这名男子长着一头灰头发，身高大约1.9米，年龄在55岁至60岁之间。据称他操着

带有美国口音的英语，经常戴着一顶棒球帽。

每年世界上超过一半的钻石交易都是在安特卫普的宝石区完成的，这片围绕着城市中心的街区每年的交易额可达230亿美元。一些顾客经常夜间将钻石存放在银行，再于第二天取走。因此为了方便顾客，当地一些银行允许特殊的顾客进出金库，正是这种传统给了本案的骗子可乘之机。 袁雷

相关链接

日博物馆百公斤金块被偷

18日，4名男子从日本一家现代艺术博物馆中盗走了一件展品——一个重达100公斤的大金块。这块金块价值约2亿日元。当天，3个戴着面罩和太阳眼镜的男子从博物馆2楼把金块搬走。警方说，参观金块的人可以自由触摸金块，博物馆没有为金块设感应器和报警装置。

打官司15年迫使英国修改法律——

女婿如愿迎娶66岁丈母娘

在过去17年中，现年51岁的英国沃林顿市男子克里夫·布伦顿始终抱着一个坚定不移的念头：和大自己15岁的前丈母娘布兰达·贝利结婚。然而根据英国法律，女婿娶丈母娘是违法行为。从1992年以来，克里夫打了15年的法律战，并将这场官司打上了欧洲人权法庭，终于迫使英国在今年1月修改了婚姻法。今年3月，克里夫终于如愿以偿地和前丈母娘布兰达举行了婚礼，成了一对合法的夫妻。

婚姻双双破裂

女婿爱上离婚丈母娘

克里夫·布伦顿1977年和17岁的伊里妮结婚，随后，由于生活拮据搬到了丈母娘布兰达家居住，然而，当时身为护士的布兰达对这个毛脚女婿很不满意，认为他压根配不上她女儿伊里妮。布兰达经常对克里夫唠唠叨叨，挑三拣四，被克里夫视作是一个“恐怖丈母娘”。

克里夫和妻子伊里妮后来搬到了街对面的另一座房子中生活，然而他俩结婚7年后，婚姻就亮起了红灯，尽管他们当时已经育有两名女儿，但他们最后仍然分开了手。接着，丈母娘布兰达和丈夫伊里妮的婚姻也遭遇暗礁，两人在1989年离了婚。令人意想不到的是，当布兰达沉浸在离婚的痛苦中时，前女婿克里夫竟成了惟一安慰她的人。布兰达回忆说：“我非常懂得关心人，我以前真是看错他了。我们成了一对好朋友，每周见面一次。慢慢地，我们竟发现彼此喜欢上了对方。”

女婿丈母娘“同居”

前妻7年拒和母亲说话

克里夫不可救药地和前丈母娘布兰达相爱了，一开始他俩还向家人保守着秘密，但家人后来终于知道了真相。伊里妮尽管已经再婚，但得知前夫竟和母亲生活到了一起后，她简直气疯了。布兰达回忆说：“我记得当我告诉女儿我和克里夫走到一起后，她开始朝我咆哮和哭泣，称她感到恶心极了。她整整7年没有跟我说话



克里夫和布兰达

一句话。直到7年后，她才渐渐接受了我们，但我们一直没有和好如初。”

一心想和丈母娘结婚 心急女婿被警方逮捕

1990年，克里夫和布兰达订了婚，并计划到结婚登记处进行登记，正式结为夫妻。然而1992年，就在他们准备筹办婚礼时，警方突然冲入他们的家中，将克里夫当场逮捕，关进了牢房中。原来，女婿和丈母娘结婚违反了英国法律，有人将他们即将结婚的消息偷偷汇报给了警察。

克里夫回忆说：“那真是太可怕了，警察敲响了我家的门，说我们的婚姻是非法的。我解释称我们都离婚了，并且没有血缘关系。但警察仍然将我像罪犯一样关了好几个小时。我被警方告知，如果我非要跟布兰达结婚，那么我将在牢房中被关上7年。”

迫使英国改法律

女婿如愿迎娶丈母娘

获释后，克里夫仍然坚定不移地想和布兰达结婚，从那以来，他打了15年的法律战，最后将官司打上了欧洲人权法庭。欧洲人权法庭作出判决，宣布女婿和前丈母娘结婚不应该存在任何法律障碍，今年1月，英

国终于修改了禁止女婿迎娶丈母娘的法律，为克里夫迎娶前丈母娘布兰达打开了“绿灯”。

3月17日，克里夫在沃林顿市民政部门结婚登记办公室正式和前丈母娘布兰达举行了婚礼，30年前，这儿也是克里夫和布兰达的女儿伊里妮结婚登记的地方。51岁的克里夫对记者说：“这是我生命中最好的一天，我好多年都在梦想这一刻的到来。这些年来，人们总是将我们看做行为反常的怪人，但现在，我们和其他任何夫妇都一样。我们结婚了，因为我们彼此相爱。”66岁的布兰达也高兴地说：“我真高兴得不知道该说什么好。”

前夫摇身成“继父” 特殊婚姻创下英纪录

目击者称，克里夫的前妻伊里妮并没有出席她母亲和前夫的婚礼。当克里夫和布兰达结婚后，对于伊里妮来说，克里夫既是她的前夫，但也成了她的“继父”。而对于她和克里夫以前所生的两个女儿来说，布兰达不仅是她们的外婆，也成了她们的继母。

据悉，这场特殊的婚姻创下了一个英国历史纪录，它使克里夫成了英国历史上第一个迎娶丈母娘的新郎。 欧阳

大喜大悲

彩票富翁 10年败光千万家产

现年43岁的约翰·麦克吉尼斯是英国拉纳克郡肖茨市人，大约10年前，约翰还是一名普通的医院看门人，每周收入只有150英镑。然而1996年1月27日，约翰购买彩票中了大奖，领回了1000万英镑巨款，从一名穷小子摇身变成了一个千万富翁。

又买豪宅又买车

中了大奖后，约翰立即搬出父母家，购买了一幢价值50万英镑的豪宅。接着约翰扔掉了自己那辆旧车，花14万英镑购买了一辆崭新的法拉利名车，不久后，他又购买了多辆昂贵名车。约翰当时说：“如果我看到有一辆汽车比我车库中的汽车更好，我就会立即出去将它买回来。”

“千万英镑”转眼少一半

约翰开始和女友桑德拉周游世界各地，他还在西班牙购买了一幢50万英镑的别墅。慷慨的约翰还向自己的前妻哈泽尔赠送了75万英镑。此外，约翰不但给了母亲佩吉、父亲鲍比、妹妹安妮三人总共150万英镑，还给了女友桑德拉的家人100万英镑。2003年，约翰和女友举办了一场隆重的婚礼，约翰送给了

妻子一枚价值15万英镑的结婚钻戒，而这场婚礼的花费则高达20万英镑。约翰还向慈善机构捐赠出了50万英镑。

投资俱乐部损失400万

1998年，商人游说他投资一个足球队俱乐部。约翰答应帮助这个“粉丝”不多、境况不妙的足球俱乐部，他先是向该足球队俱乐部投资200万英镑，接着又为它提供了200万英镑的贷款担保。然而，该足球队俱乐部还是陷入巨额债务中。约翰投入的钱血本无归，由于200万英镑银行担保也被查扣，约翰至少损失了400万英镑。

欠下100万英镑债务

然而，噩梦才刚刚开始，2005年，一保险公司称他们错误地付给了约翰62万英镑的资金，这笔钱跟足球俱乐部的银行透支担保有关，保险公司要求约翰归还这笔钱。上个礼拜，英国一家法庭判约翰赔偿本金和利息100万英镑。

重新沦为“穷光蛋”

目前，约翰10年前中彩票大奖赢来的1000万英镑巨款，已经被他败得所剩无几，他又回到了10年前的“起点”：一个“穷光蛋”。 木子

死里逃生

醉汉跳海 一身肥肉救了命

35岁的美国奥兰多市男子迈克尔·曼卡姆耶身材臃肿、体重高达136公斤。日前他和亲戚乘坐邮轮在大西洋上旅游度假，这艘邮轮原定在17日结束旅行返回港口。然而16日凌晨12时45分，迈克尔在船上和16岁的教子萨尔·威加发生了争吵。在争吵中，喝醉了酒的迈克尔竟然冲向船舱阳台，纵身跳入了大海中，威加试图拉住迈克尔，但却没有成功。迈克尔从距海面20米高的地方跳入水中，转眼就消失了踪影。

家人接到迈克尔坠海的消息全都惊呆了，虽然迈克尔懂得游泳，但没有人相信他可以在鲨鱼遍布的寒冷海水中幸存。迈克尔的家人悲痛欲绝之下，已经计划为他举办一场“没有尸体的葬礼”。

然而令家人们喜出望外的是，迈克尔在海水中漂流了8小时后，竟然奇迹获救！

原来邮轮报警后，救援人员立即以最先进的电脑系统，通过分析风向、海水水流和海啸模型，推测出了迈克尔可能漂往的地方。海岸警卫队终于在16日上午8时发现了仍然活着的迈克尔，当时他上身赤裸，在风高浪急的海面上一边踩水一边向救援人员挥手示意，救援人员将救生设备抛给了迈克尔，然后将他吊上直升机。

专家相信，迈克尔之所以能在海水中漂流8小时而不丧命，显然跟他肥胖的身体有关系，因为他体型臃肿，脂肪较多，身体密度比海水低，因此比普通人更易浮起，此外皮下脂肪也有助于他的身体保暖。 兰西

无奇不有

长舌冠军 舌头已达10厘米

现年45岁的斯蒂夫·泰勒是英国考文垂市的教师助理，他是吉尼斯世界纪录公认的世界上舌头最长的男人，5年前，斯蒂夫的舌头被量出长达9.4厘米，成为了“世界长舌冠军”。他的舌头是如此之长，甚至可以不住地拍打自己的鼻孔。

然而令斯蒂夫做梦也没想到的是，他的舌头竟然还在继续生长，目前已经长到了10厘米。普通人的舌头永远都不可能舔到自己的手肘，然而，斯蒂夫的舌头还差几毫米就可以舔自己的手肘了。

据悉，斯蒂夫是在上周发现他的舌头又长了0.6厘米的，斯蒂夫说：“这真是太令

人惊讶了，一般来说舌头不会继续生长，但我的舌头却不一样。”斯蒂夫担心，如果他的舌头仍然继续生长，那么他的嘴巴可能将再也容不下。

据悉，斯蒂夫的舌头不但让他出了名，还帮他赢来了一名女友。据斯蒂夫的未婚妻拉歇尔·埃文森说：“当我和他首次认识时，我很惊讶他的舌头竟然如此之长。他将舌头伸出来给我看，逗我发笑，然后我们才成为恋人的。”尽管斯蒂夫称他的舌头对接吻绝无问题，但拉歇尔却持不同的看法。她说：“事实上我和斯蒂夫无法享受接吻的快乐，因为我担心他的长舌头会让我窒息！” 爱尔



斯蒂夫和未婚妻拉歇尔